

控股集團公司召開 2013 年工作會議

“2012 年末，中國有色集團的營業收入突破 1551 億元。與“十一五”初期相比，資產總額、營業收入、利潤總額分別增長了 15 倍、30 倍和 10 倍，邁向了打造世界一流企業的新征程。”在 2013 年 1 月 21 日至 22 日召開的公司控股集團中國有色礦業集團有限公司（以下簡稱：中國有色集團）2013 年工作會議暨一屆四次職工代表大會上，中國有色集團用驕人的業績宣告了 2012 年的精彩收官。按照 2012 年的經營業績測算，中國有色集團有望首度躋身“世界 500 強”，拉開了新一輪跨越發展的大幕。

國務院參事、中國有色金屬工業協會會長陳全訓，國務院國有企業監事會主席穆占英出席會議並發表了熱情洋溢的重要講話，充分

肯定了中國有色集團 2012 年取得的巨大成就，稱讚中國有色集團逆勢求強，埋頭苦幹，海外業務成就顯著，國內業務形成品牌，實現了科學發展、跨越發展。希望中國有色集團更加注重科技創新、風險管控、企業文化和隊伍建設，在推動企業轉型升級、提升發展品質和效益、提升文化感召力上有新進步。

中國有色集團總經理、上市公司董事局主席羅濤作了工

作報告，全面總結了中國有色集團 2012 年的發展成就和寶貴經驗，深刻分析了當前的形勢和問題，提出了“緊緊抓住規模提升、管理提升、效益提升和科技提升，全力打造世界一流礦業企業”的發展思路，動員全體幹部職工同心攜手，再奮新程。

報告指出，2012 年中國有色集團在國務院國資委的正確領導和監事會的監督指導下，積極應對國際金融危機繼續蔓延、國內經濟下行壓力加大的嚴峻形勢，加大資本運作力度，推進重點專案建設，全面夯實企業管理，加快自主創新步伐，做好安全環保工作，深入推進創先爭優，實現了歷史性跨越。營業收入、有色金屬產品產量同比增長 142.06%、20.98%；實現利潤與上年相比穩中有升；經濟增加值、成本費用率等各項指標全面完成國務院國資委下達的考核任務。大量詳實的資料和生動的實例，勾勒出中國有色集團 2012 年矢志跨越、逆勢飛揚的發展軌跡。

公司總裁陶星虎，副總裁王春來、駱新耿、楊新國和謝開壽，財務總監韓紅，董事會秘書胡愛斌參加了會議。

（摘自 2013 年 1 月 23 日出版的《中國有色金屬報》）



(中國有色集團總經理、上市公司董事局主席羅濤作工作報告)



(會場全景)